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СПРАВКА О КОНФЕРЕНЦИИ

Международная конференция «Повышение эффективности социальной рекламы в России» начинает свою историю в 2009 году, когда в Коалиции некоммерческих организаций по содействию развитию социальной рекламы в России возникает идея собрать вместе всех участников рынка социальной рекламы: НКО, парламентарии, представители научной сферы, рекламные агентства и СМИ, чтобы выработать новый подход к социальной рекламе, выработать единые стандарты качества социальной рекламы, а также получить возможность обменяться технологиями по созданию и продвижению социального продукта.

Так 8 и 9 октября 2009 года в Доме Кино состоялась Первая международная конференция «Повышение эффективности социальной рекламы в России».
За 2 дня конференцию посетили более тысячи человек. В течение этого времени работали четыре секции, проходили мастер-классы и круглые столы, ведущие российские и зарубежные эксперты давали свои консультации.

По итогам конференции был выпущен уникальный сборник  материалов, который открыт для общего доступа на сайте проекта – www.esarussia.ru, в СМИ вышло более 300 публикаций.
Проведение конференции поддержали Министерство экономического развития РФ, Федеральное агентства по печати и массовым коммуникациям РФ, Информационный офис Совета Европы в России.
Поняв, что конференция востребована в своей среде, организаторы принимают решение проводить вторую конференцию (2-3 декабря 2010 г.).

На этот раз к Коалиции некоммерческих организаций по содействию развитию социальной рекламы в России присоединяется ГУ Высшая школа экономики. Научная база «Вышки» позволяет собрать ученых из разных ВУЗов страны, чтобы возникла возможность работы секции «Наука и инновации в социальной рекламе» (доклады научной секции распределении по трем направлениям -  «Ценностные аспекты социальной рекламы», «Проектирование и инженеринг» и «Социальное прогнозирование»). Модераторами секции выступили Ольга Савельева и Гюзелла Николайшвили.
Непосредственные же создатели и заказчики социальной рекламы объединились в рамках секции «Креатив и техонологии».

В 2010 году также была проведена масштабная работа по привлечению к участию в конференции зарубежных экспертов: Карл Ле Блонд, Даглас Эванс, Терранс Слободиан, Карин Клеман, Лоуренс МакДонелл, Денис Роза поделились своим уникальным опытом с участниками конференции.
Традиционными для конференции «Повышение эффективности социальной рекламы в России» стали Премия Коалиции НКО по содействию развитию социальной рекламы в России и арт-показ ярких роликов социальной рекламы.
Кроме того достигнуты договоренности по сотрудничеству с Общественной палатой РФ,  и 3 декабря на этой площадке проведен Круглый стол «Инновационные форматы социальной рекламы в современных масс-медиа», закрытое мероприятие с участием представителей Коалиции НКО по содействию развитию социальной рекламы в России, представителей рекламных и креативных агентств, чиновников и представителей СМИ.
По итогам конференции будет выпущен второй сборник «Повышение эффективности социальной рекламы в России».
Конференция проводится по инициативе: Коалиции некоммерческих организаций по содействию развитию социальной рекламы в России, Лаборатории социальной рекламы  и ГУ Высшая Школа Экономики. 

При поддержке: Министерства экономического развития РФ, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям РФ.
Партнеры конференции: Агентство социальной информации (АСИ), Фонд социального развития и охраны здоровья «ФОКУС-МЕДИА», Центр рекламных исследований Grand Prix, CAF Россия, АКАР, Social Craft, Ogilvy, TNS, АКАДО, Catch Communications.
Официальный партнер по исследованиям: OMI (Online Market Intelligence). 

Информационные партнеры: Интернет-порталы Socreklama.ru, Sostav.ru, 1soc.ru, Advertology, PR-инфо, Reklamaster.com, Research&Trends, ИА «Новости гуманитарных технологий», журналы «Благотворительность в России», «Cообщение», «Филантроп», «Новости рекламы», «Время рекламы», телеканал «Просвещение».
Генеральные спонсоры: Международная медийная программа АЙРЕКС (IREX) и Агентство США по международному развитию (USAID).
Официальный сайт конференции: www.esarussia.ru
Контактная информация

Руководитель проекта: 

Гюзелла Николайшвили, e-mail: ad@soclaboratory.ru; 

Исполнительный директор: 
Юлия Коваль-Молодцова, тел. (495) 411-30-45 
e-mail: ad@soclaboratory.ru
