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Описание основных мероприятий конференции

«Повышение эффективности социальной рекламы в России».

1. Список секций:

Секция «Креатив и технологии»

В этой секции будут рассмотрены самые современные креативные инструменты и технологии социальной рекламы. В выступления участников будут представлены современные методики, кейсы, инструментарии, новации - от классики до парадокса - и наглядные примеры российского и зарубежного опыта работы с креативом от лучших специалистов в сфере дизайна и рекламы. 

Секция «Cоциальная психология»

В секции рассматриваются вопросы, касающиеся эффективности психологической стратегии в социальной рекламе (исследования, теоретические концепции и модели), критерии психологической эффективности (запоминаемость, привлекательность, информативность, побудительность), парадоксальность применения шока в рекламе (эмоциональный и рациональный аспект рекламного воздействия), психологические аспекты формирования образа рационального действия в социальной рекламе. Социальная реклама как декларация ценностей, сравнительный анализ культурных моделей и социальных представлений в социальной рекламе, социальная реклама в России (социальная психотерапия или предубеждение катастроф и нежелательных последствий, призыв к созиданию или борьба с пороками и угрозами).

Секция «Правовое регулирование социальной рекламы»

Секция затронет темы связанные с законом об «Интеллектуальной собственности», «Законом о СМИ», «Налогообложением», «Законом о рекламе». Какие механизмы на данный момент препятствуют размещению социальной рекламы в СМИ. Приглашённые юристы из средств массовой информации аргументируют, почему размещение социальной рекламы сейчас не выгодно телеканалам, радио, журналам и газетам. Как соблюдается и регулируется статья закона о рекламе, о процентном размещении социальной рекламы в СМИ, а также работает ли эта статья закона в сети Интернет. 

Секция «Фестивальное движение»

Секция посвящена развитию ключевых инструментов развития социальной рекламы в России: во-первых, профессиональным конкурсам как инструменту развития уровня социальной рекламы, международным фестивалям рекламы с обзором стратегий развития социальной рекламы, во-вторых, любительским, тематическим и студенческим конкурсам, как способу стимулирования и поддержки социальной рекламы, и, в-третьих, образовательным событиям в области социальной рекламы – кампусам и выставкам. Отдельно будут рассмотрены государственные тендеры и конкурсы в области социальной рекламы на основе открытой информации и обсуждений на профессиональных ресурсах. Итогом секции станет обзор лучших практик применения конкурсных и обучающих инструментов развития социальной рекламы. 

2. Выставка
В рамках конференции пройдёт выставка работ с российских и международных фестивалей социальной рекламы, которая поможет сравнить уровень социальной рекламы по регионам и её специфику, а также соотнести работы российских и зарубежных рекламистов.

Участники:

Clio Awards; 

London International Advertising Awards; 

BIAF AdStars; 

ADCR Awards; 

Post it Awards; 

Московский фестиваль социальной рекламы; 

Фестиваль социальной рекламы "МИР"; 

Фестиваль социальной рекламы "Городская СРеДа!"; 

Фестиваль социальной рекламы "МЕДИА-КЛАСС"; 

Международный молодежный фестиваль социальной рекламы "Виноградарь"; 

Фестиваль рекламы, дизайна и архитектуры Северных городов «FREШЬ»; 

Международный молодежный конкурс социального плаката "Идеальный мир"; 

Международная выставка плакатов "Люди как люди, только с синдромом Дауна" ; 

Международный кинофестиваль о жизни инвалидов "Кино без барьеров"; 

Фестиваль социальной рекламы "Альтернативный взгляд"; 

3. Кинопоказ
Лучшие социальные ролики с фестиваля «Каннские львы» 

Международный Фестиваль рекламы «Каннские Львы» - это самое крупное и авторитетное событие в мире рекламы и маркетинга. Каждый год рекламисты и рекламодатели со всего мира съезжаются в Канны, чтобы продемонстрировать свои последние достижения в области маркетинговых коммуникаций. 

В этом году на CANNES LIONS 2009 было представлено более 22600 работ. В работе Фестиваля приняли участие более 6000 делегатов из 90 стран(10000 делегатов – в 2008). 

В рамках Фестиваля традиционно проводятся конкурсы в категориях Film Lions, Press Lions, Radio Lions, Promo Lions, Direct Lions, Media Lions, Outdoor Lions, Cyber Lions, Design Lions, Titanium and Integrated Lions. Особо престижно получить награду в последней номинации, которую вручают за самую уникальную, глобальную и смелую идею. 

Специально для Конференции ESARUSSIA представитель «Каннских Львов» Владимир Евстафьев подготовил для участников и гостей конференции подборку лучшей социальной рекламы Каннских львов в период с 1995 по 2009 год.

Лучшие ролики с фестивалей Clio Awards, Ad Stars, LIA Awards 

Clio Awards является одним из старейших международных рекламных фестивалей, который начал работу еще в 1959 году. В течение 50 лет организаторы собирают лучшие работы лучших агентств со всего мира, что позволило Clio стать одним из самых известных мировых рекламных фестивалей. Награда Clio присуждается за мастерство и креативность в области телевидения, печати, дизайна, радио и интернета. 

Международный фестиваль рекламы Ad Stars проходит в Южной Корее, во втором по величине и значимости городе страны - Бусане. Миссия фестиваля - сделать так, чтобы люди во всем мире понимали культурное разнообразие человечества, в том числе и посредством рекламы. «Принимая критику коммерческой сущности рекламы, мы ищем инновационную рекламу, которая служила бы человечности» заявляет дирекция фестиваля. На фестивале присуждается два Гран-При: за коммерческую и социальную рекламу. 

Фестиваль рекламы London International Awards был основан в 1985 году в Лондоне. Его награды признают достижения мирового значения в области рекламы и дизайна. За 24 года существования фестиваля, статуэтка LIA получила признание во всем мире. Ежегодно участниками фестиваля становятся более15 тысяч работ со всего мира. 

4. Консультации экспертов
Специально для оценки российской социальной рекламы на конференцию приглашены международные эксперты из Европы и США. Региональные производители социальный рекламы смогут продемонстрировать свой продукт и получить конструктивную критику, замечания и предложения по его улучшению. 

5. Конкурс социального рекламного плаката «ESARUSSIA»
Международный конкурс социального рекламного плаката ESARUSSIA проводится АНО «Лаборатория социальной рекламы» по инициативе Коалиции некоммерческих организаций по содействию и развитию социальной рекламы в России. 

Количество участников конкурса и представленных работ не ограничено. В конкурсе могут участвовать все желающие. За 2 недели в адрес организаторов поступило 22- работ из всех регионов России!
Темы конкурса: 

Профилактика алкоголизма, наркомании, курения, ВИЧ\СПИД; 

Поддержка национальной культуры; 

Игромания, интернет-зависимость; 

Доступное образование; 

Свободная тема (тема по выбору).
6. Премия «За вклад в развитие социальных проектов».
В рамках международной конференции «Повышение эффективности социальной рекламы в России» состоится вручение премии "За вклад в развитие социальных проектов". 

Цель премии: наградить организации и отдельных лиц за вклад в развитие социальной рекламы в России. 

Премия будет вручена по трём номинациям: 

Наиболее социально-ответственное СМИ, публикующее либо размещающее в эфире наибольшее количество социальной рекламы; 

Наиболее активные производители социальной рекламы; 

Наиболее инициативные представители государственной власти, внесшие весомый вклад в развитие и продвижение социальной рекламы в России за последние несколько лет. 

Номинантов премии определит Совет, состоящий из членов, экспертов и партнёров Коалиции.
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