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«Социальную рекламу впервые обсудят в уникальном формате»
Москва, 6 октября 2009 года. 

8-9 октября в Москве пройдет международная акция «Повышение эффективности социальной рекламы в России». Событие подобного рода впервые пройдет в уникальном формате. Специалисты со всего мира соберутся на 2 дня, чтобы обсудить проблемы современной социальной рекламы и способы сделать её более продуктивной. 

Организаторы мероприятия утверждают, что одной из самых острых проблем современной российской социальной рекламы является ее низкое качество. Государственные структуры и частные компании тратят большие деньги на создание и размещение подобной рекламы, но она не работает; а проблемы, затронутые в рекламе, не решаются. Иногда она даже вызывает раздражение у тех, кто её видит.

Участники конференции хотят вывести российскую социальную рекламу на мировой уровень. 

За два дня планируется провести выставку лучшей социальной рекламы со всего мира, устроить кинопоказ лучших роликов с фестивалей «Каннские львы», Clio Awards, Ad Stars, LIA Awards. Здесь же пройдет и уникальное мероприятие: российские и зарубежные эксперты за один день просмотрят, проконсультируют и дадут советы любым социальным работам, показанным на конференции. Каждый российский производитель социальной рекламы сможет получить замечания по своей работе, если вовремя зарегистрируется на сайте акции. 

Помимо этого, уже сами производители социальной рекламы поделятся своими проблемами. Они расскажут о принципах своей работы, о трудностях размещения роликов социальной рекламы и о сложностях при работе с региональными и федеральными телеканалами.

Среди участников конференции: представители российских профильных министерств и ведомств, международные эксперты из США и Европы, региональные производители социальной рекламы из 23-х регионов РФ и стран СНГ, предприниматели и бизнесмены, НКО, средства массовой информации.

Открытие мероприятия состоится 8 октября в 11:00. 

Финальная пресс-конференция по итогам акции 9 октября в 15:00

Адрес: Москва, ул. Васильевская, 13, «Дом кино» (м. Белорусская). 

Web: http://esarussia.ru
Телефон для справок: +7 (909) 151-34-59

Контактный телефон пресс-службы: +7 926-335-68-56. 
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